



—Foto de LA PRENSA, por Vallente.

RECONOCIMIENTO. Don Luis Mendoza recibe del señor Juan José Ramos, presidente de la Sociedad Cooperativa de Transportistas de Autobuses, Microbuses, Proprietarios Independientes (SOCOTAMPI), una placa de reconocimiento por su labor en pro de la pequeña empresa.



—Foto de LA PRENSA, por Vallente.

SISTEMA REGISTRAL. Se busca la adopción de un sistema registral que le ofrezca al usuario agilidad y seguridad, dice la doctora Virginia del Pilar Miner, Directora General del Registro (sentada). Le acompaña la doctora Dalía de Navarrete, Jefe del Departamento de Reestructuración del Registro.

Ministros Economía C.A. irán a Guatemala

Para revisar las gestiones sobre cooperación técnica y financiera externa, y otros puntos económicos de interés para la región, se reunirán este fin de semana en Guatemala los Ministros de Economía de Centroamérica.

El titular salvadoreño, Dr. Ricardo González Camacho, estará en la reunión acompañado del Lic. Inocente Antonio Soto Gómez, Director de Integra-

ción Económica y Lic. Angela Leany Biguer, representante del Banco Central de Reserva.

Explicó, González Camacho, que los ministros responsables de la integración han establecido importantes acuerdos en las últimas reuniones realizadas en San Salvador y Tegucigalpa. Aquí en San Salvador, reafirmó, se reunieron en el mes febrero último. los

—Pasa a la página 36—



—Foto de LA PRENSA, por García.

IRREGULARIDADES. El Profesor César Napoleón Lozano (izquierda) y Sr. Eliseo Rovira Mixco, candidatos a diputados por el Partido Popular Salvadoreño, PPS, señalan irregularidades en los listados electorales, al tomar el apellido de soltera de las mujeres casadas y mandar a sitios distintos de votación a las familias.

Partidos Políticos a supervisar elecciones

Todos los partidos políticos, tienen derecho a supervisar el desarrollo electoral.

Así lo expresó ayer, el Dr. Mario Samayoa, Presidente del Consejo Central de Elecciones, CCE, al explicar para LA PRENSA GRAFICA, que así como los partidos mayoritarios, ARENA, PDC y PCN, los demás institutos participantes en las elecciones para diputados y concejos municipales, pueden perfectamente acercarse a supervisar la hechura de papeletas, etc., dijo.

En el Consejo Central de Elecciones, los miembros propietarios y suplentes estamos a disposición para cual-

Bco. Agrícola financia importación de leche

Un financiamiento por 8 millones 781 mil 400 colones ha otorgado el Banco Agrícola Comercial (BAC), al Instituto Regula-

dor de Abastecimientos (IRA), para importar leche en polvo.

La cantidad antes men-

—Pasa a la página 29—

Acepto reto a diálogo con juventud: Fortín M.

Acepto el reto de la juventud salvadoreña que desea la paz, la justicia y el trabajo, dijo a LA PRENSA GRAFICA, el Dr. René Fortín Magaña.

El candidato de Acción

Democrática (AD), para primer diputado a la Asamblea Legislativa dijo, que se compromete ante la juventud estudiantil salva-

—Pasa a la página 27—



—Foto de LA PRENSA, por García.

ACEPTA RETO. El Dr. René Fortín Magaña, dice que acepta el reto de la juventud que desea, paz, trabajo y libertad.

—Pasa a la página 13—

Antel suspende servicio en dos colonias, capital

Por daños en el cable primario que da servicio a las colonias Miramonte Poniente y Toluca, son las deficiencias telefónicas en dicho sector de San Salvador.

Relaciones Públicas de

—Pasa a la página 15—

Hay abastecimiento de azúcar para consumo

Total abastecimiento de azúcar existe en el país, se dijo ayer en el Instituto Nacional del INAZUCAR.

El Presidente, Ing. Raymundo Rodríguez Díaz, expresó que la actual administración, con la producción de la zafra 84-85 ha logrado solventar el esquema de insuficientes reservas de azúcar blanca y

morena para consumo popular.

Dichos tipos de azúcar, dijo el Ing. Rodríguez Díaz, serán canalizados de la siguiente manera: 1) A través del Instituto Regula-

dor de Abastecimientos (IRA), a precio vigente de 60 centavos la libra de azú-

—Pasa a la página 36—

CA pedirá aumento cuota azúcar a EU

El Salvador, Guatemala, Honduras y Costa Rica, presentarán en conjunto su solicitud de aumento de cuota y mejor precio del azúcar ante los Estados Unidos de América.

Dio a conocer el Presidente del INAZUCAR, Ing. Raymundo Rodríguez Díaz, que desde ayer se realiza en Guatemala una reunión de todos los organismos e instituciones que controlan la venta de azúcar en el área; la finalidad, expresó, es buscar unidad de criterios para solicitar a los Estados Unidos el aumento de cuota de azúcar para los paí-

ses centroamericanos, así como mejorar el precio de la misma.

Punto importante a discutir es presentar en bloque la solicitud para que los E.U.A. eliminen un impuesto denominado Fee, cargado a las importaciones de azúcar allá en dicho país, ya que dicho impuesto es contrario al espíritu del Programa de la Cuenca del Caribe y al deseo del Presidente Ronald Reagan de ayudar económicamente a estos países de Centroamérica y del Caribe.

En lo particular, el Presidente del

—Pasa a la página 13—



—Foto de LA PRENSA, por Larín.

FIRMAN CONVENIO. El Ing. Héctor Marroquín Arévalo, vicedecano de la Facultad de Ciencias Agronómicas de la Universidad de El Salvador, firma convenio de cooperación recíproca, con el Instituto Salvadoreño de Fomento Co-

operativo. Sentados de izquierda a derecha: don José María Funes, gerente general; Lic. Balmore Velásquez, Jefe del Departamento de Planificación y Jorge Alberto Ruiz Camacho, Presidente del INSAFOCOOP.